
Порядок проведення комплексного фахового іспиту  
під час правового режиму воєнного стану 

в дистанційному режимі 
для спеціальності 186 

Згідно Наказу НУ/55/2022 від 22.03.2022 «Про заходи щодо організації 
та проведення освітнього процесу під час правового режиму воєнного стану», 
Регламенту організації освітнього процесу в дистанційному режимі 
(https://osvita.kpi.ua/node/148) та Положення про дистанційне навчання в КПІ 
ім. Ігоря Сікорського, організація освітнього процесу у випадку надзвичайних 
ситуацій може бути здійснена з використанням технологій дистанційного 
навчання.  

Дистанційна комунікація всіх учасників освітнього процесу передбачає 
наявність доступу до мережі інтернет, здійснюється сучасними технічними 
засобами (ПК, планшет, смартфон тощо) та технологіями дистанційного 
навчання ((електронна пошта (e-mail), месенджери (viber, telegram тощо), 
відеоконференції (zoom тощо) тощо. Вступники повинні мати надійний 
інтернет-зв’язок, ПК/смартфон/планшет з мікрофоном та відеокамерою, 
можливість встановлення на ПК/смартфон/планшет необхідного програмного 
забезпечення тощо. 

Комплексний фаховий іспит з використанням дистанційних технологій 
має здійснюватися в синхронному режимі (відеоконференція) з цифровою 
фіксацією (відеозапис, аудіозапис, фотофіксація тощо) процесу складання 
іспиту з обов’язковою ідентифікацією особи здобувача за умови пред’явлення 
ним посвідчення особи. Цифровий запис процесу проведення фахового іспиту 
зберігається не менше одного року. Рекомендовано засвідчувати підписи за 
допомогою електронного цифрового підпису або застосунку «Дія. Підпис». 

Проведення комплексного фахового іспиту відбувається у визначений 
відбірковою приймальною комісією день і час. У день проведення іспиту, 
після реєстрації усіх членів комісії з проведення фахового іспиту та 
ідентифікації вступників, через відеоконференцію (платформа Zoom) члени 
комісії:  

— інформують вступників про процедуру проведення та тривалість 
фахового іспиту;  

— надають можливість обрати номер екзаменаційного білету (видача 
білетів відбувається за алгоритмом: обрати із хаотично названих членом 
комісії номерів білетів будь-який номер, назвати його членам комісії) та 
фіксують час початку іспиту з моменту отримання екзаменаційного білета 
електронною поштою;  



— під час іспиту члени комісії перебувають на зв’язку з вступниками, 
контролюють вчасне надсилання відповідей та організовують перевірку 
екзаменаційних завдань;  

— доводять результати складання комплексного фахового іспиту до 
відома вступників не пізніше 1200 наступного робочого дня після його 
проведення. 

У дистанційному режимі комплексний фаховий іспит проводиться 3 (три) 
академічні години (135 хв) без перерви у виді письмової роботи. Кожний 
вступник отримує одне комплексне контрольне завдання, що складається з 
трьох теоретичних питань та одного практичного завдання. Вступник дає 
письмову відповідь на кожне з них.  

Відповіді пишуться «від руки» на аркушах формату А4 з однієї сторони 
аркуша. По завершенню іспиту, у встановлений комісією час, вступник має 
підписати «від руки» кожен аркуш з відповідями, сфотографувати аркуші з 
відповідями. Під час фотографування, прикласти документ, який засвідчує 
особу (id-картка, посвідчення тощо), поверх аркушу. Зібрати всі файли в єдиний 
pdf-документ під назвою такого формату: «Прізвище (латинськими 
літерами)_#номер білету у виді #biletu». Наприклад: «Ivanenko_#biletu.pdf». 
Або зберегти в *jpg, *png тощо з назвою вищезазначеного формату. Наприклад: 
«Ivanenko_#biletu. jpg», «Ivanenko_#biletu. png» і зворотньо надіслати на пошту 
атестаційної комісії.  

У разі виникнення під час складання комплексного фахового іспиту 
обставин непереборної сили (наприклад, оголошеної в місці перебування 
повітряної тривоги) здобувач вищої освіти повинен негайно повідомити членів 
комісії про ці обставини за допомогою визначеного каналу зв’язку (телефон, 
месенджер, пошта тощо) з обов’язковою фото- або відеофіксацією стану 
виконання завдань та об’єктивних чинників, що перешкоджають його 
завершенню. За цих обставин можливість і час продовження іспиту 
визначається членами комісії в індивідуальному порядку. У випадку 
переривання інтернет-зв’язку під час складання іспиту члени комісії в 
індивідуальному порядку в розумний термін надають можливість здачі іспиту.  

Апеляції щодо процедури проведення ФІ та / або результатів ФІ 
приймаються та опрацьовуються відповідно до Положення про порядок 
подання та розгляду апеляцій вступників до КПІ ім. Ігоря Сікорського 
(https://drive.google.com/file/d/1sx17bw64984VuEFlzknZZEPegbrPkxOt/view). 


